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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 40 40 目標値 71.2 76.1

 ( H27 ～ R1 ) 実績値 31 29 実績値 66.6 69.6

 [人] 達成率 77.5% 72.5% [％] 達成率 93.5% 91.5%

 目標値 6 10

実績値 6 10

[市町村] 達成率 100.0% 100.0%

令和元年度 令和 2 年度 目標値 2,900 2,900

11,757 実績値 3,102 3,516

10,790 [枚] 達成率 107.0% 121.2%

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 60 60 60 目標値 100.0 100.0 100.0

 ( H22 ～ ) 実績値 58 87 － 実績値 98.7 98.8 －

 [回] 達成率 96.7% 145.0% － [％] 達成率 98.7% 98.8% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

23,966 24,130 実績値

23,966 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20.0 20.0 20.0 目標値 70.0 70.0 70.0

 ( H27 ～ ) 実績値 24.0 22.7 － 実績値 66.3 54.0 －

 [件/月] 達成率 120.0% 113.5% － [％] 達成率 94.7% 77.1% －

 目標値 5.0 5.0 5.0

実績値 4.0 5.5 －

[件/月] 達成率 80.0% 110.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

31,072 34,844 実績値

30,369 － 達成率

Ｂ

Ｄ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

地域のつながり応援事業

平成 30年度

地域力強化推進員養成人数 住民がサロン等交流の場
に参加できる自治会の割
合福祉保健企画課

　人と人とのつながりを実感できる地域共生社
会の実現に向けて、市町村が行う包括的支援体
制の整備や市民後見人の養成を支援するほか、
ユニバーサルデザインの啓発活動を行う。

市民後見人養成講座実施市
町村数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　地域力強化推進員の養成等により、サロン活動を含む地域福祉活動の推進が図
られた。
  今後は、誰もがともに支え合い、人と人とのつながりを感じ、安心して暮らせ
る地域共生社会の実現に向け、高齢者や子育て家庭等の多世代交流を促進すると
ともに、生活の困りごとに対する住民同士の支え合い活動を推進するため、令和
２年度から「地域共生社会構築推進事業」を実施する。

区分

①地域共生社会の構築に資す
　る人材の育成　　　 3,414
②市町村が実施する市民後見
　人養成講座等への助成
　　　　　　　　　　 3,019
③複数の市町村域をカバーす
　る権利擁護センターの立上
　支援　　　　　　　 2,980
④あったか・はーと駐車場の
　維持管理　　　　  　 642

Ｂ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

地域生活定着支援事業

平成 30年度

あったか・はーと駐車場利
用証発行数予算 14,605

決算 14,092

普及啓発活動 当該年度中にコーディネー
ト、フォローアップ事業を
実施した人の再犯防止率福祉保健企画課

　刑務所等から出所予定の高齢者や障がい者の
うち、福祉的な支援を必要とする者の社会復帰
を支援するため、出所後直ちに社会福祉施設へ
の入所等の福祉サービスに繋げるなど、再犯防
止を図る仕組みを構築する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　必要な福祉サービスの把握、受入施設の選定・確保・入所手続き及び受入施設
へのフォローアップ等、きめ細かな支援を行ったことにより、対象者の社会復帰
及び地域生活への定着が図られた。
　引き続き、保護観察所などの関係機関と連携し、福祉的な支援を必要とする方
への支援に努める。

区分

①地域生活定着支援センター
　による、社会復帰及び地域
　生活への定着に向けた支援
 　　　　　　　　　 23,966

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

生活困窮者自立支援事業

平成 30年度

予算 22,657

決算 22,657

予算 25,416

決算 25,196

人口１０万人あたりの新規
相談受付件数（町村部）

就労支援対象者のうちプラ
ン作成による就労・増収し
た者の割合（県全体）福祉保健企画課

　生活困窮者の自立を促進させるため、早期支
援のための体制を整備するとともに、生活困窮
者が抱える課題解決に向けた就労支援や家計改
善支援などを実施する。

人口１０万人あたりのプラ
ン作成件数（町村部）

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

　各市※への就労準備支援事業の取組促進や、就労訓練アドバイザーの設置によ
る認定就労訓練事業所の増加により、生活困窮者の自立促進体制の充実が図られ
た。
　引き続き就労促進に努めるほか、今後は生活困窮者と認定就労訓練事業所の
マッチングや生活困窮者の早期発見・支援に向けたアウトリーチ支援も実施す
る。

　※町村部は県所管

区分

①生活困窮者に対する総合的
　な相談支援
　　　　　　　　　　23,061
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